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TEMA HOPP
Stiftelsen Goodsport
De gör världen bättre 

MER OM
Kyrkoval 21 september
här kan du rösta!
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Kontakta oss
Måndag-fredag kl. 10-12
Telefonbokningen, 08-541 300 03 
öppen: måndag-torsdag kl. 10-12
Måndag – tisdag kl. 13-14
Fredagar samt övriga tider bokningar via 
e-post: vaxholm.forsamling@ 
svenskakyrkan.se
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/vaxholm 
Facebook: vaxholms församling 
Instagram: svenskakyrkanvaxholm 
Besöksadress: Hamngatan 25
Postadress: Box 38, 185 21 Vaxholm
E-post: vaxholm.forsamling@ 
svenskakyrkan.se
Kyrkogårdsförvaltningen: vaxholm. 
kyrkogardsforvaltning@svenskakyrkan.se 
 

Vaxljuset
Nr. 4 2025, årgång 30
Vaxljuset är en tidning från Svenska 
kyrkan, Vaxholms församling. Utkommer 
fyra gånger per år och delas ut till alla 
hushåll i Vaxholm. Nästa nummer kommer 
i november..
Foto omslag: Goodsport
Redaktion: Madeleine Sarenfält, Millan 
Österberg och Linda Metérus Haglund.
Redaktör och layout: Linda Metérus 
Haglund.
Ansvarig utgivare: Madeleine Sarenfält, 
tfn: 08-541 717 02 
Tryckeri/repro: Wikströms Tryckeri AB 
Distribution: City mail/Optimal kommuni-
kation.

Madeleine Sarenfält
Kyrkoherde

Nu är den klara, friska, något 
kyliga höstluften här och snart 
skiftar träden färg till de färg-
gladare kulörerna. Naturen byter 
sakta skepnad, byter kläder, pre-
cis som vi gör när hösten kom-
mer. Det finns både ett lugn och 
ett vemod i den förändring som 
årstidsväxlingarna innebär. För 
vissa innebär förändring lite oro 
inför det som komma skall och för 
andra innebär det ny energi, nytt 
HOPP. Hopp som detta nummer 

av Vaxljuset handlar om. Ni kan läsa om stiftelsen Goodsports 
viktiga arbete att förena ungdomar med olika bakgrunder i 
fotbollen, lära dem goda, sunda värderingar och ledarskap. Erfa-
renheter som de sedan kan dela med sig av till de yngre barnen. 
Patrik Asplunds egen livsresa är om något av ett vittnesmål om 
hoppet. För hur tufft och jobbigt livet än kan vara periodvis, så 
kan man göra en förändring, starta om och göra gott. 
      När det gäller ungdomar så visar statistiken att generation Z 

(jag tror det heter så) aktivt söker sig bort från det digitala, ytliga 
och i stället söker sig mot djupet och de existentiella frågorna, 
som de genuint söker svar på. Söker svar på frågor som inte 
bloggar eller dokusåpor kan lösa. Här har kyrkan en stor och vik-
tig roll att fylla och det syns i de ökande siffrorna av unga som 
vill konfirmera sig. Det ger mig hopp inför framtiden!
      Jag tycker det är lite roligt att symbolen för hopp är ankaret 
och vad kan passa bättre än det i den kontext vi befinner oss i? 
Här i Vaxholm vet vi att när höstens stormar drar in så måste vi 
ha ett ordentligt ankare för att båten ska ligga kvar i viken. I den 
kristna tron är det stadiga ankaret – Jesus Kristus – som alltid 
håller i och håller ut när vi människor inte alltid orkar det.

Till sist vill jag påminna er alla om att gå och rösta i kyrkova-
let den 21 september, gör din röst hörd för kyrkans framtid de 
närmaste fyra åren!

Med önskan om en underbar höst tillsammans!

Välkommen att skicka e-post till oss: 
förnamn.efternamn@svenskakyrkan.se 
Adresserna finns också på vår webbsida.

Du är alltid  
välkommen att ringa 
om du känner dig ensam eller är 
orolig. Men även om du bara känner 
för att prata. Telefonnumret till 
församlingens expedition är 
08-541 300 03. Säg att du vill bli 
kopplad till präst eller diakon.  
Samtal med präst och diakon är 
kostnadsfria. 

Ordförande kyrkorådet:  
Åsa Klint tfn: 070-734 73 34
Ordförande kyrkofullmäktige: 
Jan Wester tfn: 070-396 51 86
Ordförande kyrkogårds- och  
fastighetsutskott:  
Sven Morin tfn: 08-541 320 16 

Kyrkoval  
2025

Förtidsrösta
8–21 september!
svenskakyrkan.se/kyrkoval

Hoppet som ankare i livets stormar
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Text: Millan Österberg  Foto: Goodsport

Kyrkoval  
2025

Förtidsrösta
8–21 september!
svenskakyrkan.se/kyrkoval

Stiftelsen Goodsport gör skillnad 
Ger unga framtidshopp och tillhörighet  

Som motgift mot allt det svåra vi får läsa dagligen; en berättelse som vill väcka hopp. Hos Patrik 
Asplund och Goodsport finns en strävan efter att bidra till förändring – inte mist för den yngre ge-
nerationen - genom att starta, sprida eller stötta projekt. Med idrott som verktyg skapas integration 
och drivkraft till ett bättre samhälle.

Med idrott som verktyg för integration.

goodsport.se

Enligt hemsidan har de i mer än 
tio år har drivit positiva sociala 
projekt och vet vad som krävs för 
att dessa ska lyckas. Genom åren 
har Goodsport samarbetat med 
föreningar i Malmö, Uppsala, Jön-
köping, Linköping, och Nyköping. 
De verkar för integration, jämlik-
het, ökad sysselsättning, ökad häl-
sa och minskad kriminalitet.

Med målet att stärka människ-
or och hjälpa dem att få vara med 
och bidra, används idrottens meri-
tokratiska grund som en filosofi. I 
ett lag behövs olika kompetenser. 

Alla bidrar på något sätt till det 
som laget till slut blir. Oavsett re-
ligion, diet, vilka yrken ens föräld-
rar har eller hur stort hus man bor 
i, är alla där och då lika, och det 
enda man bedöms för är det man 
gör och hur man påverkar andra.

Kraven är enkla och raka
För att få vara med måste man 
vara på plats på träningen och ha 
utrustningen med sig. Det sägs lite 
skämtsamt att 80 % av framgång i 
livet handlar om att dyka upp; på 
träning, jobbet, skolan eller vad 

det nu är. Det är viktigt att kraven 
som ställs i aktiviteter inte är på 
prestation - utan på attityd och ka-
raktär.

Följer FN:s Globala mål 
Alla projekt och verksamheter i 
Goodsport följer FN:s Globala Mål 
för hållbar utveckling och strävar 
efter att till år 2030 möta fyra av 
dem: Avskaffa extrem fattigdom, 
Minska ojämlikheter och orättvi-
sor i världen, Främja fred och rätt-
visa och Lösa klimatkrisen.

Martin Luther King sa i sitt be-
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Tidigare våldsam huligan – nu är Patrik Asplund en hyllad inspiratör.

römda tal att han drömde om en 
tid för hans barn Not to be judged 
by the colour of their skin but by the 
content of their character.

Från idrottskille till värsting
Efter att vid ett tillfälle ha blivit 
inbjuden att föreläsa, tog så små-
ningom Patrik Asplund, 53 år över 
stiftelsen Goodsport och formade 
den till vad den är idag. Han växte 
upp i Tyresö, ett på ytan välmåen-
de område, rätt likt Vaxholm idag. 
Pappan arbetade som reklamchef 
på Televerket

– Jag hade en bra uppväxt, var 
en idrottskille som spelade hand-
boll och fotboll och var hyfsat bra 
målvakt tills jag var 15 år. Då hän-
de något som förändrade allt. En 
kompis och jag startade en brand i 
en gymnastiksal.

Pojkarna visste hur man kunde 
sparka upp båda dörrarna samti-
digt för att ta sig in i gymnastiksa-
len utan att det syntes efteråt, och 
hänga i gymnastiksalen när skolan 
var stängd.

– En kväll var det kallt, vi fick 

för oss att elda på ett badminton-
nät för att få upp lite värme, men 
det pyrde bara, vi trodde att det 
skulle släckas av sig självt, vi gick 
därifrån. Gymnastiksalen brann 
ner till grunden, det betecknades 
som mordbrand, säger Patrik. Lo-
kaltidningen skrev; Pyromanerna är 
fast. Föräldrar i området såg snett 
på oss. Vi blev frikända för uppsåt, 
men fällda för allmänfarlig ovar-
samhet.

Patrik säger att de vuxna var då-
liga på att hantera situationen.

 – Locket på, ingen pratade, det 
blev tabu.

Tio år senare kom han att före-
läsa i skolan och flera av hans ti-
digare lärare var där. De sa att de 
inte vetat hur de skulle hantera 
den uppkomna situationen. Skolan 
hade inte heller stöttat lärarna.

– Klasskamrater sa att de inte 
fick umgås med mig. Från att ha 
varit en fotbollskille blev jag en 
problemkille, det var det enda sät-
tet jag bemöttes på. Jag kände mig 
utanför. Slutade fokusera på idrot-
ten. Spelade bara sporadiskt.

Konserter i stället för  
fotbollsmatcher
Patrik sökte sig bort och hamna-
de i supporterklacken för Djurgår-
dens hockey. 

– En liten klack, vi var ca 200–
300 personer. Där fick jag nya 
kompisar och började snart lyss-
na på punkmusik och trash me-
tal, gick på konserter i stället för 
fotbollsmatcher och blev punkare. 
Skolan gick inget vidare, jag skol-
kade en del. Folk sa att Patrik blev 
knäpp efter branden. 

Vi punkare var antirasistiska 
men efter stryk av ett invandrar-
gäng blev jag rädd för invandrare 
och rasistisk. 

– Jag slogs tillbaka, fick rykte 
om att vara slagskämpe, fast jag 
var rädd. Bedövade mig med alko-
hol, blev mer och mer våldsam. I 
efterhand insåg han att invandrar-
gängen egentligen bara var ungdo-
mar som kände utanförskap. 

– Anders Carlberg på Fryshuset 
sa Ni har mer gemensamt än ni har 
mot varandra.

Patrik sökte sig till Sverigepar-
tiet (som senare blev Sverigedemo-
kraterna) gick på demonstrationer 
och hamnade i högerfalangen. 

Efter nian började han arbeta på 
ett bagerilager. 

– Sedan dess har jag jobbat, inte 
gått gymnasiet. Jag flyttade hemi-
från med en kompis i 16–17-årsål-
dern. 

Vid Djurgårdsmatcherna blev 
det mycket bråk, Patrik greps av 
polisen. 

– Från att ha varit en skrajsen 
grabb, blev jag en värsting.

Patrik började spela så kallad vi-
kingarock med bandet Midgårds sö-
ner och rakade av sig håret. De tur-
nerade i Tyskland. 

– Det var lite blandat, både pun-
kare och skinheads.
Samtidigt fanns där tvivel och ång-
er i umgänget med högerextrema 
rörelser. 

– Vi spred ju hat med musiken. 
Folk blev ihjälslagna, det förekom 
mycket våld och slagsmål. En del 
av skinheadsen som lyssnade på 
våra konserter dödade folk.
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Kampsport blev vändpunkt
Patrik kom till en vändpunkt. 

– Kampsporten var viktig för 
mig. Kompisar med invandrar-
bakgrund undrade vad jag höll på 
med. Vi är ju polare, vi kramas - hur 
kan du samtidigt hålla på med det där 
andra?

Identiteten jag hade tagit på 
mig sprack, jag pallade inte att 
hålla den uppe längre. Innerst inne 
stod jag inte för det. Efter ett tag 
valde han, med hjälp av Fryshu-
sets grundare Anders Carlberg, att 
hoppa av. 

– Genom honom fick jag stött-
ning från vuxna människor som 
förstod det här med identitet, det 
var viktigt för mig berättar Patrik. 
Jag fick också träffa en av de sista 
överlevarna från nazisternas kon-
centrationsläger, Emmerich Roth.

Trots avhoppet fortsatte hans 
spelningar med Midgårds söner. 

– Jag velade fram ett tillbaka 
fram till dess en kvällstidning pu-
blicerade en helsida: Bandmedlem 
hoppar av. Då var jag framme vid 
det riktiga avhoppet, som kom att 
innebära bråk med mordhot. Ef-
ter avhoppet fanns ingenstans att 
ta vägen. Jag påmindes om att jag 
aldrig åkte aldrig i fängelse för den 
där branden i 15-årsåldern, det var 
villkorligt.

Anders Carlberg uttryckte det 
som att hamna mitt emellan. Det 
vanliga samhället ville inte ha in en 
sån som Patrik. De högerextrema 
såg honom som en förrädare. Så 
var hörde jag hemma? 

Startade Exit tillsammans  
med Anders Carlberg
Tillsammans med Anders Carl-
berg var Patrik med och startade 
Exit på Fryshuset. 

– Mitt uppe i allt blev jag kon-
taktad av ansvariga för Djurgår-
den. De hade valt att bryta med 
supporterklubben Blue Saints och 
läst tidningsrubriker om att Pat-
rik hade hoppat av och frågade om 
han ville leda Djurgårdens sup-
portrar. Patrik blev ordförande för 
supporterföreningen och var duk-
tig på att organisera. 

– Vi gick från några hundra till 
några tusen medlemmar på några 
år. De tyckte att jag var en god am-
bassadör, jag steg i graderna.

Parallellt jobbade han lite för 
Exit på Fryshuset, han åkte runt 
och föreläste. 

-Jag funderade ibland på att slu-
ta på Djurgården; jag jobbade där 
i 16 år och till slut som VD för 
sponsring och gå tillbaka till Frys-
huset. Då sa Carlberg: Kom inte till-
baka – stoppa in Fryshuset i fotbol-
len i stället. Jag frågade hur. Lös det, 
var svaret.

Patrik fick goda råd av Anders 
Carlberg. 

– Det viktigaste, som jag också 
har följt: Se alltid till att bygga ung-
domskluster med 20-åringar, ledare 
som ser upp till seniorerna, för att sty-
ra de yngre. Jag vet hundratals såna 
fall.

Patrik började skissa på det som 
blev Djurgårdsandan; en plattform 
för samhällsengagemang och in-
kludering med matchvärdar från 
Lugna gatan (verksamhet hos Frys-
huset). De fick in 20 miljoner från 
två privatstiftelser som sponsorer. 
Med ett socialt program och före-
läsningar för stora klubbar i Eng-
land. 

– Sen kom Nattfotbollen, Drive- 
in fotboll, Unga supportrar, program 
för mentorer bland unga vuxna, 
sommarkollo, Fotbollsalliansen, 
AIK-stilen, Bayenland – vi starta-
de olika sociala program runt om i 
Sverige. Det blev stort och lyckat.

Det höll fram till 2013. 
-Då gick jag in i väggen totalt, 

tappade både tal och hörsel. Läm-
nade nycklarna och gick.

Efter återhämtningen startade 
han Kampsportstadium. 

– Där jag är nu; ett stort cen-
ter inne på Stockholms stadium. 
I samma veva fick jag mitt andra 
barn och skrev min tredje bok.

Patrik blev kontaktad av Good-
sport och inbjöds att föreläsa. Det 
slutade med att han tog över stif-
telsen och formade den till vad den 
är idag. 

– Goodsport har två ben; vi ut-
vecklar egna projekt och vi bjuder 

in kommuner att starta egna. Vi 
bidrar med strukturer och system 
för återrapportering så att de kan 
användas som hållbarhetsmål, vi 
finns med indirekt och direkt ge-
nom sponsring.

Hos kommuner kan det finns 
misstänksamhet och en nystartad 
förening kan ha svårt att få dess 
förtroende och stöd. 

– Då kan Goodsport komma in 
och gå i god för dem.

Hjälp ut på arbetsmarknaden
Konceptet Nattfotboll är organise-
rad spontanfotboll för ungdomar 
13–25 år, där hallar hålls öppna kl. 
21 – 01. 

– Vi startade 2006 i Botkyrka-Al-
by och det lever fortfarande. Knat-
tar kommer in, ser upp till ledarna, 
blir själva ledare och så fortsät-
ter det. Jag vet två knattar som var 
med, de kom in, blev ledare, tog 
över föreningen, startade ett be-
manningsföretag som omsätter 
250 miljoner idag. Man kan ta in 
ungdomar, förstärka deras entre-
prenörskap och koppla ihop med 
dem med investerare.

Ett tidigare projekt, Skolträffen, 
avslutades innan pandemin, Det 
finansierades av Ica och Allmän-
na arvsfonden. Fler än 5 000 elever 
fick träffa varandra. 

– Vi får se om vi tar upp det 
igen.

Kriminella som har suttit inlåsta 
släpps ut efter avtjänat straff. 

– Att lyckas ta sig bort ifrån kri-
minaliteten är en oerhörd bedrift. 
Att få tag på ett jobb, få ihop till 
hyran, ha råd med mat och kläder 
till sina barn. Jag vet hundratals 
exempel på det. Vi bjuder in po-
tentiella arbetsgivare en kväll. De 
blir imponerade.

Goodsport har fått bra stöd från 
Svenska kyrkan, andra samfund, 
Rädda barnen och andra organi-
sationer.

Patrik är själv medveten om be-
tydelsen av att känna hopp. 

– Det finner man hos sig själv 
och sina närmaste. Inte på sociala 
medier, utan i din egen verklighet.
Läs mer: goodsport.se
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Kalendarium 

Musik 
i Vaxholms kyrka 
 
Onsdag 1 oktober kl. 12  
Lunchmusik.

Fredag 10 oktober
Vaxholms kulturnatt 
Kl. 15 Johannessalen, församlings-
gården. Stjärnfallskvällen  
-En barnopera för hela familjen. 
Kl. 19 Mozarts pianokonsert nr 20 i 
d- moll. Karin Haglund, piano och 
Anna Holm, orgel.

Söndag 19 oktober kl. 16 
Konsert med Vaxholm Gospel 
Skymningsljus -En avskalad, innerlig 
konsert som ger ljus i höstmörkret.
Kom och hjälp oss att sprida hopp i 
vår värld och lyssna i tro.
Christina Nordstrand körledare
Hansa Berg Beijer piano
AnneLi Amilon präst 
Fri entré, insamling till Ukraina.

Onsdag 5 november kl 12 
Lunchmusik

Första advent söndag 30 november  
kl. 11 Adventsgudstjänst. Vaxholms 
kyrkokör sjunger. 
Adventskaffe i Johannessalen, med 
försäljning av Handarbetscafé-
ets medlemmar till förmån för Act 
Svenska kyrkans julinsamling.

På församlingens anslagstavlor och i appen Kyrkguiden finns predikoturer, samt i 
månadsbladet som kan du hämta i kyrkan och i församlingsgårdarna.  
Vill du få månadsbladet hemskickat, kontakta expeditionen på tfn: 08-541 300 03 
eller e-post vaxholm.forsamling@svenskakyrkan.se  
Du hittar aktuell och uppdaterad information på svenskakyrkan.se/vaxholm   
Reservation för eventuella ändringar.

Gudstjänster

På Vaxholms församlings hemsida kan 
du läsa mer om olika verksamheter och 
anmäla dig till bland annat pilgrims-
vandringar, körer, retreat och barn- och 
ungdomsverksamhet. Här finns också 
alltid uppdaterad information om guds-
tjänster,  musik och träffar.

SVENSKAKYRKAN.SE/VAXHOLM

Alla helgons dag lördag 1 november
kl. 16 Vaxholms kyrka  
Minnesgudstjänst med ljuständning.
Vaxholms Kyrkokör sjunger.  

Kaffe serveras på Nya kyrkogården
från kl. 11. Vaxholms kyrka är öppen
för ljuständning, samtal och stilla musik 
från kl. 11.

 Foto: A
lex G

iacom
ini/Ikon

Allhelgonahelgen
Kransbindning inför allhelgonahelgen
Söndag 26 oktober efter gudstjänsten 
kl. 11 gör vi kransar och gravdekoratio-
ner av naturens material. Du behöver 
inte anmäla dig eller ta med något. Vi 
ses i Johannessalen, församlingsgår-
den kl. 12

Onsdagar kl. 12
På onsdagar kl. 12 i Vaxholms kyrka
är det lunchmusik, andakt med musik, 
orgelmeditation med stillsam orgelmusik 
eller mässa.

Tacksägelsedagen
Söndag 12 oktober kl. 11 Resarö kapell 
Tacksägelsegudstjänst med skörde-
marknad. Kyrkkidz och barnkör med-
verkar. Insamling till Världens barn.
Bidra gärna med skörd från trädgården 
eller hembakat. Inlämning i Resarö 
kapell 10 september.

Tacksägelsegudstjänst med  
skördemarknad i Resarö kapell 
Söndag 12 oktober kl. 11
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Vaxholmsträff
En tisdag i månaden i församlingsgården. 
Kl. 12.30 fikar vi tillsammans.  

30 september 
Lina Sandell-Berg -En musikalisk  
monolog med Emy Stahl
Dramatikern och teaterpedagogen Emy 
Stahl gestaltar Lina i en berättelse om 
kärlek, förtröstan och hårt arbete mitt i 
1800-talets spirande väckelserörelse. Vi 
får också sjunga med i flera av hennes 
mest älskade psalmer.

4 november  
William Sundman Sääf
Hyllad vissångare som bjuder på 
kända och okända Belllmansånger, men 
också lite annat smått och gott från den 
svenska visskatten.

9 december 
En strålande jul med Lena Nilsson  
och Carina E Nilsson
Med värme, glädje och sin fantastiska 
sångröst tar artisten Lena Nilsson med 
oss in i julens underbara värld. En bland-
ning av de gamla vackra klassikerna och 
lite nyare tongångar i egen, personlig 
tappning. Härligt sväng, stämningsfull 
eftertanke och riktig julstämning utlovas!

Trivselträff
Vi träffas under lättsamma former 
och pratar om dagsaktuella frågor och 
sådant som ligger närmast hjärtat. 
Torsdagar jämna veckor kl. 13-15 i Gamla 
brandstationen, Kungsgatan 4.  
Kontakt: Cecilia Wredberg, 08-541 717 03 
cecilia.wredberg@svenskakyrkan.se

 

Handarbetscafé
Gillar du att sticka, virka eller sy?  
Eller vill du få tips om hur du börjar?  
Vi träffas, pratar och handarbetar till-
sammans.  
Ingen föranmälan behövs.
OBS! Ny tid: Måndagar kl. 14-16 
Gamla brandstationen, Kungsgatan 4

Nyhetsbrev
Vill du prenumerera på nyhetsbrevet 
från Vaxholms församling? Skriv till: 
vaxholm.forsamling@svenskakyrkan.se  
eller fyll i formuläret på hemsidan.

Förtjänsttecken
Dags att nominera din kandidat till 
församlingens förtjänsttecken. 
Förslag med motivering lämnas till
Håkan Nord per e-post:
hakan.nord@svenskakyrkan.se
eller skicka till Vaxholms församling:
Box 38 185 21 Vaxholm
senast 4 november.
Förtjänsttecknet delas ut i samband 
med gudstjänsten första advent söndag  
30 november kl. 11 i Vaxholms kyrka. 
Läs mer på svenskakyrkan.se/vaxholm

     Hildegard av Bingen var en av med-
eltidens mest spännande kvinnor. På 
grund av sitt intresse för medicinska 
läkeörter och sin visionära förmåga 
brukar hon kallas Den gröna profetissan. 
Hennes skrifter är unika i sitt slag. De 
omspänner teologi, psykologi och natur- 
och läkekunskaper och musik. Hennes 
livstankar famnar allt från maten vi äter, 
hur man ska leva för att må bra som 
människa, till kosmos och skapelsen.
Start söndag 28 september kl. 14-15.30 i 
Gamla brandstationen.  
Därefter följande söndagar kl. 14-15.30:
19 oktober och 9 november. 
Pris 150 kr. Begränsat antal platser.
Kursledare är AnneLi Amilon präst
Frågor och anmälan: 
anneli.amilon@svenskakyrkan.se

Hildegard av Bingen 
- Den gröna profetissan
Under tre tillfällen i höst ges du möjlig-
het att lära dig mer om grundtankarna 
hos Hildegard av Bingen och hennes 
helhetsläkekonst.

Du är alltid  
välkommen att ringa 
om du känner dig ensam 
eller är orolig. Men även
om du bara känner för 
att prata. Telefonnumret till 
församlingens expedition är 
08-541 300 03, du kan ringa på vardagar 
mellan kl. 10–12 samt måndagar och tis-
dagar kl. 13–14. Säg att du vill bli kopplad 
till präst eller diakon. Samtal med präst 
och diakon är kostnadsfria.

Barnkörer i Vaxholm  
och på Resarö
Alla sångglada barn som vill sjunga 
tillsammans med andra är välkomna till 
våra nystartade körer!
Nu erbjuder vi olika barnkörer under  
ledning av Chrisina Nordstrand och  
Cecilia Thomsson.
Vi medverkar vid några gudstjänster och 
ibland har vi konsert. Körerna är gratis. 
Läs mer på svenskakyrkan.se/vaxholm

The Rythm room
Allt levande är i rörelse. Det har en 
naturlig rytm, som ebb och flod, vågorna 
i havet, dygnet och årstiderna. I denna 
rytm lever och rör vi oss till vårt hjärtas 
slag och andetagets rörelse i vår kropp. 
Vid fem tillfällen under hösten utforskar 
vi kroppsrytmens påverkan på kropp, 
själ och sinne. Start 18 november. 
Läs mer på svenskakyrkan.se/vaxholm 
Frågor och anmälan: AnneLi Amilon
anneli.amilon@svenskakyrkan.se
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Lämna eller skicka lösningen senast 15 oktober till 
Vaxholms församling, Box 38, 185 21 Vaxholm,  
Hamngatan 25. 

Märk kuvertet Korsord. 

Vinnaren får ett pris från skåpet med Fairetrade-
varor eller från bokbordet och kontaktas per post 
eller telefon. 
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Tid och plats för röstning på 
valdagen och förtidsröstning

På valdagen 21 september
Var: Johannessalen i församlings-
gården, Vaxholm och i samlingssa-
len i Resarö församlingsgård samt i 
matsalen, Rindö skola 
När: kl. 08.00-11.00, 13.00-16.00 och  
kl. 18.00-20.00
 
Förtidsrösta 
Var: i församlingsgården, Vaxholm.
När: 8-13 september, och 15-20 
september, måndag-lördag kl. 
12.00-16.00. 
Måndagar även kl. I7.00- 20.00 
 
Läs mer om kyrkovalet:  
svenskakyrkan.se/val

Rösta i 
kyrkovalet
8–21 sept!
svenskakyrkan.se/kyrkoval

Rösta för en  
ljusare framtid
Gemenskap, hopp eller tröst i 
livets svåra stunder. Vad du än 
röstar för, påverkar det Svenska 
kyrkans arbete och gör stor  
skillnad i människors liv.
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För att kunna rösta i Kyrkovalet ska du
vara medlem i Svenska kyrkan.
vara kyrkobokförd i en församling i Sve-
rige. Du kan alltså inte rösta i kyrkovalet 
om du inte är skriven i Sverige, även om 
du är medlem i Svenska kyrkan.
ha fyllt minst 16 år senast på valdagen.




